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Pressemitteilung


Himbeerheftchen-Sortiment erweitert

Wildschwein und Eichhörnchen friedlich vereint

Nach dem Start der ersten Himbeerheftchen im Sommer 2007 erweitert die Agentur mehrwert nun das Sortiment der hochwertig gestalteten Schulhefte für Grundschüler. In neuem Format und mit neuen Farben und Tiermotiven bringen die Himbeerheftchen Schwung in den Schulalltag.

Fünf neue, mit viel Liebe zum Detail gestaltete Tiermotive zieren die Himbeerheftchen im A4-Format. Jeweils zwei Tiere teilen sich das Deckblatt der Hefte: Storch und Frosch, Fledermaus und Glühwürmchen, Wildschwein und Eichhörnchen, Wiesel und Vogel sowie Esel und Huhn. Frech und verspielt agieren die Tiere miteinander – genau das Richtige für fantasievolle Kinder. Alle neuen Motive gibt es im Format DIN A4 in drei unterschiedlichen Lineaturen ab Grundschulklasse 3: Lineatur 27 für den Schreibunterricht, Lineatur 28 zum Rechnen und Blanko-Hefte zum Zeichnen. Die großen Schulhefte werden in der gewohnt hohen Materialqualität hergestellt. Der stabile Umschlag besteht aus einem 200 g/m2 schweren Papierkarton. Insgesamt 40 Innenseiten können von den Schülern in einem Heft beschrieben werden. Als Druckfarbe für die Innenseiten verwenden die Designer von mehrwert ein helles Blau. In Kombination mit dem leichten Cremeweiß des Papiers entsteht so ein exzellenter Schreib-Lese-Kontrast. Die glatte Papieroberfläche ist besonders leicht und schmierfrei beschreibbar, sehr scheuerfest und ebenso gut radierfähig. Die äußeren Ecken der Hefte sind abgerundet – so gibt es keine Eselsohren. Darüber hinaus gibt es die Motive Löwe, Koala und Walross – bisher nur im Format DIN A5 erhältlich – nun auch in A4. 

Diese drei Motive finden sich wie die fünf neuen tierischen Schulfreunde auch auf den zusätzlich entstandenen Schnellheftern mit einer Füllhöhe von 6 mm für ca. 50 Blätter im Format DIN A4. Diese Mappen haben einen einfarbig bedruckten, 300 g/m2 schweren Umschlag. Auch hier sind die äußeren Ecken abgerundet. Die  Abheftvorrichtung im Inneren ist messingfarben.
Nicht nur aus ästhetischer, sondern auch aus ökologischer Sicht erfüllen die Himbeerheftchen alle Erwartungen verantwortungsbewusster Eltern: Die Innenseiten der Hefte sind chlorfrei gebleicht und werden aus Zellstoffen hergestellt, die aus verantwortungsvoll bewirtschafteten und zertifizierten Forstwirtschaften stammen. Auch der Umschlag ist aus chlorfrei gebleichter Zellulose, säurefrei und damit extrem alterungsbeständig – für alle stolzen Eltern, die die ersten Schreibversuche ihrer Kinder über Jahre hinweg aufbewahren möchten.
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