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Pressemitteilung


Himbeerheftchen

Eule und Fuchs besuchen die KölnerKinderUni

„Warum fällt mein Körper nicht auseinander?“ Antworten auf diese und weitere spannende Fragen können sich die Teilnehmer der diesjährigen KölnerKinderUni in ein extra für diesen Anlass entworfenes Himbeerheftchen notieren. Die Agentur mehrwert unterstützt die Veranstaltungsreihe mit ihrer hochwertig gestalteten Schulheftreihe, die farbenfrohes Design in den Hörsaal bringt.

„Die KölnerKinderUni bietet Schülern die einmalige Chance, erste Universitätsluft zu schnuppern. Wir sponsern dieses tolle Projekt, indem wir ein individuell für diese Veranstaltung designtes Schulheft entworfen haben und dieses der KinderUni zur Verfügung stellen“, freut sich Heiko Ploch, Geschäftsführer der Designagentur mehrwert. Das Himbeerheftchen für die KölnerKinderUni wurde mit viel Liebe zum Detail gestaltet. Das fantasievolle Deckblatt teilen sich Eule und Fuchs – zwei Tiere, die für ihre Weisheit bzw. Klugheit bekannt sind. Zudem finden sich auf den Umschlagseiten viele der Themen wieder, die bei der KinderUni im Mittelpunkt stehen – von Kristallographie und Chemie über Musikwissenschaft und Mathematik bis hin zu Biologie und Geschichte.

Damit sich die jungen Teilnehmer noch lange an ihren ersten Universitätsbesuch zurückerinnern können, ist der Umschlag der Himbeerheftchen aus extrem alterungsbeständiger, chlorfrei gebleichter Zellulose und säurefrei. Darüber hinaus sind auch die Innenseiten der Hefte chlorfrei gebleicht und werden aus Zellstoffen hergestellt, die aus verantwortungsvoll bewirtschafteten und zertifizierten Forstwirtschaften stammen. 


Mehr Informationen zu den designten Schulheften finden Interessierte unter www.himbeerheftchen.de.
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