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Pressemitteilung


Himbeerheftchen –

endlich schöne Hausaufgabenhefte

Nach dem großen Erfolg ihrer Schulhefte erweitert die Marke Himbeerheftchen ihr Sortiment jetzt um hochwertige Hausaufgabenhefte. Mit zwei kindgerecht gestalteten Tiermotiven in Orange und Blau bietet das neue Hausaufgabenheft mit 60 Seiten genug Platz für alles Wichtige und gewohnt viel Liebe zum Detail: Unter anderem begleiten ein Geheimversteck, ein Leseband und vier praktische Einstecktaschen Grundschüler durch die Schulwoche. 

Wie die beliebten Schulhefte sind auch die durchdachten Hausaufgabenhefte von Himbeerheftchen für alle Aufgaben des Schulalltags optimal geeignet: Gleich auf der ersten Umschlagseite des handlichen DIN-A5-Heftes befindet sich ein übersichtlicher Stundenplan. Neben einem Steckbrief für persönliche Angaben wie Name, Wohnort und ein eigenes Bild dürfen natürlich auch zwei Seiten für die Adressen von Freunden nicht fehlen. Besonders praktisch sind die vier Seiten mit Laschen zum Einstecken von Zetteln, Nachrichten oder einem Geodreieck. Auf 25 Doppelseiten bietet das Hausaufgabenheft genügend Platz für eine Wochenübersicht zum Notieren der Hausaufgaben und aller anderen wichtigen Ereignisse der Schulwoche. Aber auch Seiten für das Aufschreiben von Noten, eine Wunschliste sowie eine Seite zum Malen sind vorhanden. Für kleine Geheimniskrämer hält das Hausaufgabenheft einen Geheimumschlag bereit, so wird alles Private ganz sicher versteckt. 

Selbstverständlich haben die Designer der Marke Himbeerheftchen nicht nur die Funktionalität der Hausaufgabenhefte verbessert. Die neuen Hausaufgabenheftchen überzeugen außen wie innen durch hochwertiges Design mit Liebe zum Detail: Auf dem blauen Heft ist außen eine Unterwasserwelt mit einem Hai, Piranhas und einem Kraken abgebildet. Das orange Hausaufgabenheft zeigt einen Chihuahua auf Hibiskusblüten, umringt von einer Horde Schmetterlingen. Die Qualität der Hefte zeigt sich insbesondere im Innenteil: Die glatte Papieroberfläche der Innenseiten ist besonders leicht und schmierfrei beschreibbar und sehr scheuerfest. Die Kombination aus dem hellen Blau der Innenseiten und dem leichten Cremeweiß des Papiers bietet einen exzellenten Schreib-Lese-Kontrast. Besondere Stabilität bietet der dicke, matte Umschlag aus chlorfrei gebleichter Zellulose. Die Innenseiten der Hefte sind ebenfalls chlorfrei gebleicht und werden aus Zellstoffen hergestellt, die aus verantwortungsvoll bewirtschafteten und zertifizierten Forstwirtschaften stammen. Die neuen Hausaufgabenhefte der Marke Himbeerheftchen garantieren ansprechendes und kindgerechtes Design, hohe Umweltverträglichkeit und sehr viel Spaß bei allen Aufgaben im Schulalltag. 
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Foto:

zwei Hausaufgabenhefte der Marke Himbeerheftchen 

Die Himbeerheftchen

Im Frühjahr 2007 wurden die Himbeerheftchen als eigene Marke der Designagentur mehrwert intermediale kommunikation GmbH auf den Markt gebracht. Das gesamte Sortiment richtet sich an Grundschüler, Schüler der Unterstufe und Liebhaber außergewöhnlicher Papierprodukte und bietet qualitativ hochwertig gestaltete Schreibhefte (in DIN A4 und DIN A5) sowie Schulmaterialien (Schnellhefter und Hausaufgabenhefte) aus umweltgerechten Materialien. Die Himbeerheftchen sind erhältlich im eigenen Webshop unter http://www.himbeerheftchen.de/ und in bundesweit über 30 Kinderboutiquen und Papeterien. 

Unternehmens- und Pressekontakt

Heiko Ploch • mehrwert intermediale kommunikation GmbH

Steinfelder Gasse 11 • 50670 Köln

Telefon: 0221 139 753-21 • Fax: 0221 139 753-13

E-Mail: info@himbeerheftchen.de • Internet: www.himbeerheftchen.de
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